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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů


Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad, OŽPZ“) obdržel dne 8. 11. 2018 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jaký je stav účasti Svazu vodovodů a kanalizací Jihlavsko, Žižkova 93, 586 01 Jihlava (dále jen „SVAK“) a VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a.s., Soběšická 820/156, 638 00 Brno (dále jen „VAS, a.s.“) ve sporech, či jiných řízeních, která jsou o věcech, kde účastníkem jsou tyto dva subjekty, vedená před Krajským úřadem Kraje Vysočina.

Krajský úřad, OŽPZ, vede správní řízení, která se týkají městyse Luka nad Jihlavou a výše uvedených společností, kde jsou obě účastníky řízení:

· Sp.zn. OŽPZ 1412/2018- ve věci zrušení povolení k provozování vodovodů v Lukách nad Jihlavou, majetek  s IČME městyse Luka nad Jihlavou, rozhodnutí ve věci již bylo vydáno dne 5. 10. 2018, z důvodu odvolání VAS, a.s. byl spis předán Ministerstvu zemědělství dne 8. 11. 2018.

· Sp.zn 1691/2018- ve věci zrušení povolení k provozování vodovodů a kanalizací v Lukách nad Jihlavou, majetek s IČME SVAKu.
Správní řízení, která byla krajským úřadem, OŽPZ přerušena z důvodu vyřešení předběžné otázky, účastníci zatím nebyli stanoveni:
· Sp.zn. 1682/2018- ve věci povolení k provozování vodovodů v Lukách nad Jihlavou pro VODOVODY A KANALIZACE Loucko s.r.o., 1. máje 753, 588 22 Luka nad Jihlavou (dále jen „VAK Loucko“), v současné době je platné povolení k provozování pro VAS, a.s. na IČME SVAKu.

· Sp.zn. 938/2018- ve věci povolení k provozování vodovodů v Lukách nad Jihlavou pro VAK Loucko, v současné době je platné povolení k provozování na IČME městyse i SVAKu.

Krajský úřad, OŽPZ, vede správní řízení, které se týká městyse Luka nad Jihlavou a z výše uvedených společností je účastníkem pouze stávající provozovatel VAS, a.s.: 

· Sp.zn. 483/2018 – ve věci povolení k provozování vodovodu a kanalizace v Lukách nad Jihlavou – 17 RD II. etapa.
Krajský úřad, OŽPZ s ostatními obcemi, které vystoupily ze SVAKu, vyjma Statutárního města Jihlavy obdobná výše uvedená správní řízení nevede. 

Pro úplnost krajský úřad, OŽPZ sděluje, že některá správní řízení byla pravomocně ukončená, ale byly podány žaloby a dále sděluje, že krajský úřad, oddělení ostatních správních činností vede sporná správní řízení, ale účastníkem řízení je pouze SVAK.

Ing. Jana Bláhová 

úředník odboru životního prostředí a zemědělství
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